

Referat fra bestyrelsesmøde hos Lene 19. februar 2024 kl. 19.30-21.45

Deltagere: Niels (2, st.th.), Ole (14, 2.tv.), Erik (16, 4.th.), Birgit (4, 3.tv.), Lene (4, st.th.), Lone (2, 1.th.), og Inger (16, 4.tv.)

Afbud: Ingen

Referent: Inger

1. Godkendelse af seneste mødereferat:

OK

2. Siden sidst: (Birgit)

Kort orientering om møder og advokatregning.

3. Økonomi: (Inger)

A. (Ubetalt) Advokatregning kr. 68.000 medtages som skyldig omkostning i 2023.

B. Budgettal gennemgået igen – og total-tal fastholdt.

4. Grønne og Grå områder: (Ole og Lene)

A. Nyt affaldssystem: Bliver "monteret" i 2. halvdel af marts.

B. Tidshorisont RenoSyd: De bliver ikke klar før os, så heldigvis INGEN midlertidig løsning med "blå containere på hjul".

C. RenoSyd leverer de specielle grønne poser til madaffald. Vi etablerer et "lager" af pose-ruller i hvert længehus, og appellerer til, at gårdhavehusene laver lager ved ét eller 2 huse – eller henter individuelt i et længehus efter aftale med et bestyrelsesmedlem.

D. Når RenoSyd er klar, bliver der opsat piktogrammer på de enkelte affalds-beholdere

E. Opretning af fliser ved affaldsøerne: Vi indhenter tilbud på opgaven.

5. Vintertjeneste: (Ole og Lene)

Vi indhenter tilbud fra 2-3 alternativer til Hede Danmark.

6. Teknik og Forsyning: (Erik)

Intet at bemærke.

7. El-ladestandere:

Den etablerede gruppe orienterer via Nyhedsbreve + holder bestyrelsen opdateret.

8. Vedtægter/supplement til samme:

Den interne arbejdsgruppe er iflg. Niels i fuld gang.

9. Eventuelt:

- A.** Hjertestarter – er repareret efter defekt og igen funktionsdygtig.
- B.** "Vand på Sølundstien" søges afhjulpet via kontakt til kommunen.
- C.** Ekstern dirigent til GF 23. maj.
- D.** Der indkøbes skilte med "20" og "Privat parkering" til opsætning på venstre side af nedkørslen til Søbyen.

10. Næste møde

Hos Inger, 16, 4. tv. – mandag d. 18. marts 2024 kl. 19.00.